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Mémo 

 

ORTHOGRAPHE  

Choisir entre un infinitif en ER 

et un participe passé en É 

Baladodiffusion 

 

CM2 
 

 Ne confonds pas l’infinitif en 

ER et le participe passé en É (ée, 

és, ées) : 

 

Pour savoir s’il s’agit d’un infinitif en 

ER ou un participe passé en É, on 

peut remplacer le verbe du 1er 

groupe par un verbe du 2ème ou 3ème 

groupe (dans lequel j’entends la 

terminaison de l’infinitif). 

Bruno doit terminer ses devoirs.   
Bruno doit finir ses devoirs. 
Bruno a terminé ses devoirs.   
Bruno a fini ses devoirs. 
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